
1. 곱셈을 하시오.

36720

해설



2. 다음을 계산하여 (가)와 (나)의 합을 구하시오.

(가) 400 × 60
(나) 50과 700의 곱

59000

(가) 400 × 60 = 24000

(나) 50 × 700 = 35000

따라서, (가)+(나)= 24000 + 35000 = 59000

해설



3. 진희는 슈퍼마켓에서 800원짜리 컵라면을 20개 주문하였습니다.
진희가 지불할 금액은 얼마입니까?

원

16000원

800 × 20 = 16000(원)

해설



4. 다음 중 크기를 바르게 비교한 것은 무엇입니까?

① 200 × 80 30 × 700 ② 420 × 71 600 × 50

③ 813 × 13 520 × 20 ④ 185 × 16 186 × 15

⑤ 258 × 15 230 × 20

① 16000 < 21000

② 29820 < 30000

③ 10569 < 10400

④ 2960 > 2790

⑤ 3870 < 4600

해설



5. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것의 계산 결과를 쓰시오.

㉠ 683 × 20 ㉡ 356 × 50 ㉢ 488 × 30

13660

㉠ 13660

㉡ 17800

㉢ 14640

따라서 가장 작은 것은 ㉠ 13660이다.

해설



6. 어느 우표 가게에서 170 원짜리 19 장과 210 원짜리 15 장을 팔았다면
우표 판 돈은 모두 얼마인지 구하시오.

원

6380원

170 원짜리 우표 값 :170 × 19 = 3230 (원)
210 원짜리 우표 값 :210 × 15 = 3150 (원)
우표 판 돈 : 3230 + 3150 = 6380 (원)

해설


